
RECON

Kontrolní systém výdeje nápojů



Výčepní systém RECON umožňuje vzájemně propojit všechna místa ve Vaší restauraci, 
diskotéce, klubu či baru, kde se prodávají nápoje. Po provedení jednoduchých technických 
úprav stávajících výčepních zařízení a instalaci řídicí elektroniky Vám RECON zajistí on-line 
spojení s pokladnou a skladem. Každá objednávka a každý vydaný nápoj se tak ihned projeví 
v peněžních tocích i stavu zásob. Díky tomu se nejen urychluje obsluha zákazníků, ale sou-
časně se zvyšuje kontrola vydávaných nápojů a účtované ceny. Speciální výčepní technologie 
zároveň zajišťuje velmi přesné dávkování všech podávaných nápojů.

KONFIGURACE A SYSTÉM PRÁCE
Všechna připojená zařízení koordinuje centrální modul, který je připojen k pokladnímu 
systému. K přihlašování obsluhy a změně parametrů slouží přihlašovací klávesnice. K řízení 
výdeje se používají stop-ventily, dávkovače, průtokoměry a další speciální součástky.

VÝDEJ CELÝCH LAHVÍ
Pokud často prodáváte celé lahve, můžete kontrolu zajistit pomocí 
speciálních plomb na hrdla. Bez sejmutí plomby nelze lahev otevřít. 
Každé sejmutí plomby registruje RECON, který v tomto případě 
umožňuje rozlišit prodej až 99 druhů lahví.
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• EVIDENCE VYDANÝCH NÁPOJŮ

• PŘESNÉ DÁVKOVÁNÍ

• ON-LINE KOMUNIKACE S POKLADNOU

S MOŽNOSTÍ VÝDEJE AŽ PO NAMARKOVÁNÍ

• IDENTIFIKACE PERSONÁLU

• PŘIZPŮSOBENÍ KONKRÉTNÍMU PROVOZU

RECON MŮŽE PRACOVAT VE TŘECH REŽIMECH:
Kreditní režim
je určen zejména pro velké provozy a řeší situaci, kdy několik číšníků markuje nápoje na 
různých místech v restauraci a barmani je připravují na základě vytištěných objednávek. 
Debetní režim
je vhodný pro menší provozy, ve kterých barmani nápoje nejen připravují, ale zároveň je 
vydávají hostům a přijímají platby. Tento režim umožňuje zadávat na výčepním zařízení i číslo 
stolu, pro který jsou nápoje určeny.
Kombinovaný režim
kreditní a debetní režim je možno v rámci jednoho provozu navzájem kombinovat.

KONTROLOVANÉ NÁPOJE
RECON dovoluje kontrolovat prakticky všechny myslitelné druhy nápojů, které se v restaura-
cích podávají:
Pivo
Výčep piva lze k systému RECON připojit pomocí nenáročné úpravy pivního vedení, do něhož 
se vkládá stop-ventil a průtoková turbína. Tato zařízení dovolují natočení přesné dávky piva. 
Při kvalitní instalaci stop-ventilu a průtokové turbíny na konec pivního vedení nedochází ke 
zvyšování pěnivosti piva.
Postmix
Postmix lze do systému zařadit pomocí nového tlačítkového modulu nebo připojením stávají-
cího ovládání do RECONU. 
Káva
Na RECON lze napojit kávovary, které podporují komunikaci s jinými systémy. V současné 
době to je většina kávovarů používaných v restauracích. Vzhledem k  širokému sortimentu 
kávovarů je třeba možnost připojení řešit individuálně.
Rozlévaný alkohol
Rozlévaný alkohol lze kontrolovat třemi způsoby:
• Balkon
 Je výhodný ve frekventovaných provozech, dodáváme v základním provedení nebo profi 

provedení. Profi verze umožňuje snadnější a rychlejší výměnu lahve. Výhodou tohoto 
řešení je mimořádně rychlá obsluha.

• Dávkovací zařízení
 Je určeno pro méně frekventované provozy se širokým sortimentem. Každá lahev se 

opatří speciálním nástavcem a dávkovač umožní  odměřit dvě různé porce u každého 
nápoje. 

• Čerpání z kyvet nebo bag-in-boxů
 Vhodný pro omezený sortiment s velmi vysokou výtočí, alkohol se čerpá z kyvet. Po doho-

dě jsme schopni dodávat požadovaný alkohol v bag-in-boxech pro snadnou manipulaci.



KONTAKT A DALŠÍ INFORMACE

ASW Systems s.r.o. (Centrála)
Petržílkova 2583/13, 158 00 Praha 5
Telefon: +420 257 011 100
Fax: +420 257 011 103
e-mail: mail@septim.cz 
www.septim.cz

MÍCHANÉ NÁPOJE
RECON umožňuje kontrolovat i přípravu míchaných nápojů. 
Pro výrobu koktejlů slouží koktejlový bar TENDER#ONE, který 
umožňuje podrobnou evidenci „v RECON standardu“. Elektronicky 
řízené odměřování složek zajišťuje stálou kvalitu koktejlů a příprava 
míchaného nápoje přitom netrvá déle než 5 vteřin. Každá receptura 
je programovatelná a kdykoliv ji lze změnit či upravit.


